

## **В преддверии 23 февраля сотрудники следственного управления посетили детский дом**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области накануне Дня защитника Отечества посетили детей из подшефного детского дома № 4 г. Омска, поздравив их с наступающим праздником.

С целью воспитания духовно-нравственных и героико-патриотических качеств для воспитанников детского дома был проведен урок мужества и героизма, после которого следователи в торжественной обстановке вручили победителям творческого конкурса, посвященного Дню защитника Отечества, грамоты и подарки.

В дружеской обстановке за праздничным тортом гости беседовали с юными будущими защитниками Родины о готовности гражданина защищать свою страну, стойкости духа и патриотизме. Ребята с интересом расспрашивали сотрудников следственного управления о

---

следственной работе.

## Изображения



Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1018453>